Privacy Policy

1. Introduction

1.1 This Privacy Policy explains how we, Julian Pronk(hereinafter: "we" or "us"), collect, use, disclose, and protectyour personal information when you place a pre-order with us.1.2 By placing a pre-order, you agree to the terms of this Privacy Policy.

2. Information We Collect

2.1 **Personal Information:** When you place a pre-order, we may collect personal information such as your name, email address, phone number, shipping address, and payment information.

2.2 **Non-Personal Information:** We may also collect non-personal information, such as your browser type, IP address, and browsing behavior on our website.

3. How We Use Your Information

3.1 **To Process Orders:** We use your personal information to process and fulfill your preorder.

3.2 **To Communicate:** We use your contact information to send you updates about your preorder, respond to your inquiries, and provide customer support.

3.3 **To Improve Our Services:** We may use non-personal information to analyze website usage and improve our services.

4. How We Share Your Information

4.1 Service Providers: We may share your information with third-party service providers who assist us in processing payments, shipping orders, and providing customer support.
4.2 Legal Requirements: We may disclose your information if required by law or in response to a legal process.

4.3 **Business Transfers:** In the event of a merger, acquisition, or sale of assets, your personal information may be transferred to the new owner.

5. Data Security

5.1 We implement appropriate technical and organizational measures to protect your personal information from unauthorized access, disclosure, alteration, or destruction.5.2 While we strive to protect your information, we cannot guarantee its absolute security.

6. Your Rights

6.1 Access and Correction: You have the right to access and correct your personal information held by us.

6.2 **Deletion:** You have the right to request the deletion of your personal information, subject to legal obligations.

6.3 **Opt-Out:** You can opt-out of receiving marketing communications from us at any time by following the unsubscribe instructions in our emails.



7. Cookies

7.1 Our website uses cookies to enhance your browsing experience. You can control cookie settings through your browser preferences.

8. Third-Party Links

8.1 Our website may contain links to third-party websites. We are not responsible for the privacy practices or content of these websites.

9. Changes to This Privacy Policy

9.1 We reserve the right to update this Privacy Policy from time to time. We will notify you of any significant changes by posting the new Privacy Policy on our website.

10. Contact Us

10.1 If you have any questions or concerns about this Privacy Policy, please contact us at:

Julian Pronk Havannsingel 35 2548GR Den Haag The Netherlands Info@julianpronk.nl 01-07-2024

By placing a pre-order, you acknowledge that you have read and agree to this Privacy Policy.